



## Ο Γιώργος... περιμένει τον Νικόλα

Η «κατάθεση πολιτικής πορείας» που αναμένεται να κάνει ο Νικόλας Παπαδόπουλος τις επόμενες ημέρες θα καθορίσει σε μεγάλο βαθμό τα βήματα που Γιώργου Λιλλίκα.

Ο κ. Παπαδόπουλος αναμένεται να μιλήσει και να καθορίσει την πολιτική του στάση πολύ σύντομα, με τις πληροφορίες να μιλούν για πριν τον δεύτερο γύρο των εκλογών. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο τέως Αντιπρόεδρος του ΔΗ.ΚΟ. δεν πρόκειται να στηρίξει τον Νίκο Αναστασιάδη. Αυτή η απόφαση του από μόνη της, είναι αντίθετη στην απόφαση που έχει λάβει η ηγεσία του ΔΗ.ΚΟ.

Σημείο «κλειδί» αναμένεται να είναι ο λεκτικός χαρακτήρας των όσων θα πει ο κ. Παπαδόπουλος καθώς εάν τα λεγόμενα του δημιουργούν εικόνα σύγκρουσης με την απόφαση που πήρε το κόμμα δεν αποκλείεται ακόμη και διαγραφή του.

Ο Γιώργος Λιλλίκας από την άλλη περιμένει να δει πως θα εξελιχθούν τα γεγονότα. Εάν διαγραφεί ο κ. Παπαδόπουλος θεωρείται βέβαιο ότι θα επιδιώξει «συμμαχία» μαζί του ώστε να σχηματιστεί ένα νέο κόμμα που θα κινείται το χώρο κέντρο αλλά και με βλέψεις προς τα αριστερά.

Εάν τελικώς ο κ. Παπαδόπουλος παραμείνει στο ΔΗ.ΚΟ. τότε θα περιμένει να δει τις διεργασίες που θα γίνουν στο κόμμα ενόψει των εσωκομματικών εκλογών που θα γίνουν. Μια πιθανή υποψηφιότητά του για την Προεδρία του ΔΗΚΟ και κατ' επέκταση μια νίκη του, τότε θα αλλάξει ριζικά τους υπολογισμούς του κ. Λιλλίκα.

Το βέβαιο πάντως είναι πως ο Γιώργος Λιλλίκας θα προσπαθήσει να εκμεταλλευθεί την δυναμική που του έδωσε το 25% που πήρε στον πρώτο γύρο των προεδρικών εκλογών.



## “Επίθεση” Πούτιν σε Σόιμπλε για Κύπρο!

Η οικονομική κατάσταση στην Κύπρο και ο τρόπος διάσωσής της, δίχασε τους Υπουργούς Οικονομικών Ρωσίας και Γερμανίας κατά την διάρκεια της συνόδου της ομάδας των G20, της οποίας προεδρεύει η Ρωσία.

Διαβάστε επίσης τις δηλώσεις του Χρήστου Σενέκη στο δελτίο του 24h. Διαβάστε ακόμη για το πολιτικό σκηνικό στην Κύπρο

που... ήρθε τούμπα. Ο ανταποκριτής του ΡΙΚ στη Μόσχα, Δημήτρης Λιάτσος, μετέδωσε ότι ο Ρώσος πρόεδρος Βλαδimir Πούτιν υπερασπίστηκε την Κύπρο. Σύμφωνα με τον ανταποκριτή του ΡΙΚ, όταν ο Ρώσος υπουργός Οικονομικών Αντών Σιλουάνωφ είπε στον Γερμανό ομόλογό του, Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, ότι οι θέσεις των δύο χωρών συμπίπτουν σε

πολλά θέματα, παρενέβη ο Βλαδimir Πούτιν για να πει ότι καλό θα ήταν οι θέσεις να συμπίπτουν και όσον αφορά την διάσωση της Κύπρου.

Απαντώντας ο Γερμανός Υπουργός Οικονομικών είπε πως δεν θεωρεί ότι το θέμα της Κύπρου θα φέρει σταθερότητα και πρότεινε στο Ρώσο Πρόεδρο να το συζητήσουν και ιδίαν.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:**  
[www.platpub.com](http://www.platpub.com)

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκυκλών την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**.

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)